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Použití / Použití
[CZ] KALKONAL GEL odstraňuje extrémní minerální znečištění ze všech povrchů odolných vůči kyselinám. KALKONAL GEL je zvláště vhodný pro základní a pravidelný úklid a čištění svislých 
ploch v bazénech a sociálních zařízeních. KALKONAL GEL lze použít jako alternativu pěnových čističů v hotelnictví, potravinářství a v průmyslových kuchyních.
[SK] KALKONAL GEL odstraňuje extrémne minerálne znečistenie zo všetkých povrchov odolných voči kyselinám. KALKONAL GEL je obzvlášť vhodný pre základné a pravidelné upratovanie a 
čistenie zvislých plôch v bazénoch a sociálnych zariadeniach. KALKONAL GEL je možné použiť ako alternatívu penových čističov v hotelierstve, potravinárstve a v priemyselných kuchyniach.
Návod / Návod
[CZ] KALKONAL GEL je lehce viskózní koncentrovaná kapalina, která teprve ředěním a aplikací tryskou tvoří svou lepkavou gelovou texturu. Ředí se v poměrech od 1:5 do 1:20. KALKONAL GEL 
se aplikuje přímo pomocí injektorového systému (pěnové dělo, tlakové pěnové zařízení) nebo předem naředěný. Naneste roztok na špínu pomocí kartáče nebo houbičky. Po vyčištění opláchněte 
dostatečným množstvím vody.
[SK] KALKONAL GEL je ľahko viskózna koncentrovaná kvapalina, ktorá až riedením a aplikáciou tryskou tvorí svoju lepkavú gélovú textúru. Riedi sa v pomeroch od 1:5 do 1:20. KALKONAL GÉL 
sa aplikuje priamo pomocou injektorového systému (penové delo, tlakové penové zariadenie) alebo vopred nariedený. Naneste roztok na špinu pomocou kefy alebo hubky. Po vyčistení opláchnite 
dostatočným množstvom vody.
Důležité poznámky / Dôležité poznámky
[CZ] Před prvním použitím otestujte kompatibilitu materiálu!
[SK] Pred prvým použitím otestujte kompatibilitu materiálu! 
Upozornění na nebezpečí a bezpečnostní pokyny / Upozornenie na nebezpečenstvo a bezpečnostné pokyny
[CZ] Dráždí kůži. Způsobuje vážné poškození očí. Škodlivý pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky.
Používejte ochranné rukavice / ochranné brýle. PŘI STYKU S KŮŽÍ: Omyjte velkým množstvím vody. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, 
jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. Obsah/nádobu likvidujte v souladu s místními/regionálními/národními/mezinárodními předpisy.
[SK] Dráždi kožu. Spôsobuje vážne poškodenie očí. Škodlivý pre vodné organizmy, s dlhodobými účinkami. Noste ochranné rukavice / ochranné okuliare. PRI KONTAKTE S POKOŽKOU: Um-
yte veľkým množstvom vody. PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné šošovky a je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní. 
Zneškodnenie obsahu/obalu v súlade s miestnymi/oblastnými/národnými/medzinárodnými nariadeniami
Složení / Zloženie
[CZ] ≥5 - <15% amfoterní povrchově aktivní látky
[SK] ≥5 - <15% amfotérne povrchovo aktívne látky

KALKONAL GEL
[CZ] Extrémně silný; zvláště intenzivní účinek při aplikaci na svislé povrchy; odstraňuje vodní kámen, rez a minerální výkvěty

[SK] Extrémne silný; obzvlášť intenzívny účinok pri aplikácii na zvislé povrchy; odstraňuje vodný kameň, hrdzu a minerálne výkvety

1000 ml

Číslo výrobku

Dovozce/dovozca:
Chemoform CZ, s.r.o.
Nad Safinou 348 · 252 50 Vestec · Česká republika
Tel.: +420 244 913 137
info@chemoform.cz · www.chemoform.cz

Výrobce/výrobca:

NEBEZPEČÍ / 
NEBEZPEČENSTVO

Charge:
UFI: A410-R0SR-N00S-E7QT
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